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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SJ/v*. Seéipáury. .A-d-ria-paulota,.

Telefon »34. szám.

LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hirek. —

Ä politikai helyzet.
Tisza István Győrben.
Budapest, decz. 1. Tisza István 

gróf miniszterelnök ma reggel számos 
szabadelvüpárti képviselőtől kisérve, Győrbe 
utazott.

Komárom, decz. 1. Tisza István 
gróf miniszterelnök üdvözlésére, aki Győrbe 
utazik, a komáromi szabadelvüpárt számos 
tagja jelent meg az itteni pályaudvaron 
s a miniszterelnököt lelkesült ovácziókban 
részesítették.

Győr, decz. 1. Tisza István gróf 
miniszterelnök ide érkezett. A vasúti ál­
lomásnál óriási tömeg várta és nagy lel­
kesedéssel üdvözölte a miniszterelnököt 
és a vele jött szabadelvüpárti képviselőket. 
A vendégek hosszú kocsisorral vonultak 
be a fellobogózott városba. A szabadelvű- 
párt gyűlését délben a Vigadó nagy­
termében tartották meg. A terem zsúfo­
lásig megtelt közönséggel. A győri sza­
badelvüpárt elnökének üdvözlő szavaira 
válaszolva, Tisza István gróf miniszterel­
nök nagyhatású beszédet mondott. Beszé­
dében visszapillantást vetett a parlamentá- 
rizmus történetére, majd az utóbbi időkben 
előfordult szomorú eseményekkel foglal­
kozott. Kijelentette, hogy ezeket a szomorú 
eseményeket meg kellett volna akadd-

„A TENGERPART“ TÁRCZÁJA.
Ketten egy tigris ellen.

- Angolból. —

Corcorun asszonynak volt egy szép leá­
nya : Juditnak hívták. A derék Corcorun 
mama Henrik bárónak szánta a leányát, és az 
sem idegenkedett a férfias bárótól.

Hanem közben egy kis akadály merült 
tél; megjelent a nyári időre a társaságban 
Nave urfi, aki nagyon kedves fiú, nagyvárosi 
flcsur, jó fiú, de még nem férjnek való, főleg 
nem a Judit férjének. Csakhogy a kis lírai 
szerelmes Nave urfi elég jól tudott Judit 
nyelvén beszélni és Judit nagyon is sokat 
foglalkozott Nave urfival.

Egy napon Henrik báró négyszemközt 
azt kérdezte Corcorun mamától, hogy mit je­
lent Nave urfi felette sok alkalmatlankodása 
Judit körül.

A jó Corcorun mama egész elszömyül- 
ködve mondta, hogy nem érti, mi történt leá­
nyával, aki egyébkent a férfias, hősi ideálokért 
rajong, s most olyan jól érzi magát ennek a 
Nave urfinak a társaságában.

— Pedig ön is tudja, báró ur, hogy nincs 
szándékom ilyenféle legényhez adni leányomat. 
Csak valahogy el tudnám hessegetni.

— Nekem van egy pompás ötletem, — 
szólt a báró, — kérem, rendezzen a szabadban
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lyozni és e czélból minden becsületes gon­
dolkozása hazafinak egyesülnie kellett 
volna. A házszabályrevizió terve nem jött 
váratlanul, mert ő többször hangoztatta, 
hogy a legelső nyugodt pillanatot tel 
fogja használni a házszabályok revíziójára. 
Igen sajnálja, hogy az ellenzék eljárása 
őt erélyes lépésre kényszeríti. Ő minden 
erejével teljesíteni fogja kötelességét és 
számit a nemzet támogatására.

A miniszterelnök beszédét a gyűlés 
nagy tetszéssel, perczekig tartó tapssal 
fogadta és a kormányelnököt lelkes ová­
cziókban részesítette.

A gyűlés után, midőn Tisza István 
gróf miniszterelnök kocsin Széchényi Mik­
lós gróf püspök rezidencziája felé tartott, 
az utczán ellentüntetés támadt. Az össze­
gyűlt tömeg harsányan abczugolta a 
miniszterelnököt s egy tüntető bezúzta a 
kocsi ablakát^Erre a rendőrség és csend­
őrség szétkergette az ellentüntetőket és 
újabb zavargások elkerülése végett a 
rendőrséget katonasággal erősítették meg.

Andrássy Tivadar gróf 
ünneplése.

Gálsaécs. decz. 1, Andrássy Tiva­
dar grófnak, a tőketerebesi kerület or­
szággyűlési képviselőjének tiszteletére a 
választókerület szabadelvű független pol­
gárai tegnap itt ünneplő lakomát rendez­
tek abból az alkalomból, hogy az ország­
gyűlési szabadelvű pártból kilépett. A la­
komán, amelyen igen sok választó volt

a szép fánál például pikniket ; azután vegyék 
tervbe, hogy Nave urfinak megmutatják a 
malmot; étdekes. Mikor a piknik után útra 
kerekednek, küldjék jo előre Judit kisasszonyt 
és Nave urtit. A többi az én dolgom.

Úgy is lelt.
A piknikre hivatalos volt az egész szo­

kott társaság ; el is jött mindenki, csak Hen­
rik báró hiányzott.

Nave urfi egészen jól találta magát a 
pikniken, inig a báró meg nem érkezett, mert 
csupa olyan népség közt volt, akik egytől- 
egyig ismerték egymást a bölcsőtől kezve ; 
noha Corcorun asszonyság nyíltan megmondta 
neki, hogy Judit leányának kezére egyáltalán 
ne számítson.

— Nemde Henrik báró nemsokára sz intén 
megérkezik ? kérdezte miszisz Harrington a 
háziasszonyt a kis Nave jelenlétében, akit ez 
a kérdés nem igen örvendeztetett meg.

— Minden bizonynyal, de addig Kegyes­
kedjék a lelkész urat felvilágosítani, hogy 
milyen szövetet válaszszon az uj misemondó 
ruhához, mert igen sokat tart a kegyed jó Íz­
lésére.

Ezalatt a báró ur egy tricziklin megérke­
zett s noha világos nyári ruhában gvolt, elő­
kelő és mégis nyájas modorával általános tet­
szést aratott.

— öt negyed óra alatt tettem meg Wet- 
herwelltől idáig az utat, ami, azt hiszem, igen 
szép rekord, mondta a báró.

jelen, Andrássy Tivadar gróf beszédet 
mondott, amelyben kifejtette a szabadelvű 
pártból történt kilépésének okait. A be­
szédet a jelen volt választók nagy tet­
széssel és élénk helyesléssel fogadták.

Wlassice Gyula nyílt levele.
Budapest, decz. 1. Classics Gyula, 

volt közoktatásügyi miniszter, tegnap 
Csáktornyái választóihoz nyílt levelet in­
tézett, amelyben kiterjeszkedik a most 
napirenden levő politikai kérdésekre. O 
is, mint Széli Kálmán és Andrássy Gyula 
gróf, pártonkivüli helyzetben kívánja szol­
gálni azt a czélt, hogy a november i8- 
iki határozat jogforrás ne lehessen és az 
uj házszabályok pártközi egyezség utján 
jöjjenek létre.

Beöthy Ákos meghalt.
Budapest, decz. 1. Beöthy Ákos, a 

kiváló politikus, Kassa város országgyű­
lési képviselője, hosszas betegség után 
ma reggel Budapesten meghalt.

Beöthy Ákos, a nagynevű Beöthy Ödön 
fia, Nagy-Marján, Biharvármegyében született 
1838-ban. Jogi tanulmányai befejezése után 
18B0-ban Biharvármegye aljegyzőjévé válasz­
tották. Sokat utazott külföldön, különösen 
Angliával ismerkedett meg behatóan. Képvise­
lőnek először 1872-ben választották Deák­
párti programmal, később a Sennyey-féle 
frakezióhoz, majd a mérsékelt ellenzéki párt-

— Nagyszerű, mondta lelkesülten Corco­
run asszonyság, észrevétlenül jelentős pillan­
tást vetve leányára.

— Hihetetlen ! mondta Nave, hiszen kö­
zel nyolez mértföld.

— Kénytelen voltam teljes erőmből haj­
tani, mert egy szörnyű riasztó dolog adta elő 
magát.

Erre a kijelentésre az egész közönség 
egyhangúlag egy Ő ! felkiáltásba tört ki.

— És mi volt az, ha szabad kérdezni.
— A világért se mondja most, — mondta 

miszisz Corcorun, a háziasszony, — legalább, 
mig a mulatságnak vége nincs, mert elrontaná 
a jó kedvet. Majd azután !

— Már bocsánatot kérek, mondta a báró, 
de nem hagyhatom a tírsaságot bizonytalan­
ságban. Ez olyan dolog, amit jó tudni. Hát 
képzeljék, egy vándor állatseregletből ma reg­
gel megszökött egy tigris s még most se 
került meg.

.— Nagy ég ! Minő szerencsétlenség ! És 
kegyed egyesegyedül hajtott át a mezőségen ? 
Borzasztó !

Egy kegyes mosoly jutalmazta a rokon­
szenves érdeklődést.

— Némelyek azt mondják, hogy egy puma, 
mások, hogy egy medve, mondta a báró,

— Vagy talán egy láma ? vetette közbe 
Corcorun kisasszony.

— De Judit, feddé anyja.

\
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húz tartozott. Beszédeit a közjognak vs a 
parlamenti életnek, különösen az angolnak tü­
zetes tanulmánya es erős polémia jellemzi. 
Irodalmi működése is igen becses. Sokat for­
dított angolból, Je legértékesebbek eredeti 
munkai. Halála a mai zavaros politikai viszo­
nyok közepette mindenesetre sifiyos veszteség 
az ellenzékre.

UJ udvari tanácsosok.
Budapest, decz. 1. A király Sza­

mosi János es Fabiny Rudolf kolozsvári 
egyetemi tanároknak az udvari tanácsosi 
czimet adományozta.

Wedel gróf Budapesten.
Budapest, decz. 1. ZVedel gróf, bé­

csi német nagykövet, Budapestre érkezett. 
A király a nagykövetet ma délután kü­
lönkihal Igát ásón fogadja.

A háború.
Tokio, decz. 1. Azt beszélik, hogy 

Port-Arturnál a japánok tegnap sikerrel 
ismetelték meg a rohamot a 200 méter 
magas domb ellen a délkeleti oldala felől 
is a dombot elfoglalták.

Sment-Pétervár, decz. I. Kuropatkin 
tábornok táviratozza tegnapi kelettel: Ma 
reggel csapataink hadállásunktól tiz kilo- j 
méternyire megkezdték az offenzivát. Az 
előőrsöket az ellenség tüzeléssel fogadta. 
Délben tüzérségünk megkezdte a tüzelést 
és gyalogságunk előrenyomult. A harcz 
kimeneteléről nem érkezett még jelentés. 
A front többi részén a nap nyugalmasan 
folyt le.

Szent-Pcterv ár. decz. 1. Mukden- 
Ml táviratozzák: A japánok Csansan felé 
vonulnak vissza. Csinsensen és Sinesintin 
között a vidék egészen kiürült.

Páris, decz. 1. A Figaro Kooy Ar­
nold holland mérnöknek Iángerből no­
vember hó 30-dikáról keltezett levelét 
közli. A mérnök egy berlini társaság 
megbízásából a balti-tengeri hajórajon a

drótnélküli táviról rendezte be és az 
orosz hajókat Port-Szaidig kísérte. A 
mérnök elmondja, hogy a Kamcsatka 
szállitóhajón tartózkodott, melyet egy czir- 
kálóhajó kisért A hajó 120 mérföldnyire 
volt a dán parton levő Blaam.ncls Hűk­
től, midőn éjjel négy kis hajó nagy gyor­
sasággal közeledett az orosz hajók felé, 
daczára annak, hogy ezek először vak- 
töltésekkel, azután élesen lőttek F hajók 
közül kettő egész biztosan japan torpedóna­
szád volt. melyek állítólag torpedókat 
lansziroztak, de az orosz hajók tüzelése 
folytán kénytelenek voltak visszavonulni.

Konstantinápoly, decz. 1. A török 
hatóságok a Dardanellákon való átkelés 
közben feltartóztattak egy gőzhajót, mely 
egy marseillei francza társaságé és amely 
hadiszerekkel volt megrakva Oroszország 
számára.

A ozár hálája.
Róma, decz. 1. Miklós czár meg­

bízta Uruszov herczeg orosz nagykövetet, 
hogy az olasz tengerészeti miniszternek 
harmineznyolez arany- és ezüstérmet 
adjon át az Fiba czirkálóhajó matrózai 
közt való szétosztás czéljából. Az Elba 
nyújtott tudniillik segélyt az orosz mat­
rózoknak Chcmulpóban.

Anarkiaták mozgalma Amerikában.
London, decz. 1. Saint-Louisból táv­

iratozzak a new yorki éózw-nek: A rend­
őrség azt hiszi, hogy nagy összeesküvést 
fedezett Jel. November 5-től 10-ig a nem­
zetközi anarkisták naponként gyűléseket 
tartottak, melyeken mindig egy rendőr­
ként is részt vett. Ennek az összeeskü­
vésnek felfedezése magyarázná meg azo­
kat a rendkívüli óvóintézkedéseket, melye­
ket a rendőrség Roosevelt elnöknek a 
saint-louisi kiállításon tett látogatása al­
kalmával rendelt el. Az elnök vonatja 
lassan haladt előre és a vonal mentén 
tizenkétezer ember állt. Az elnököt egész 
rendőr-csapat kisérte.

Kettős öngyilkosság.
Budapest, decz. 1. Egy szövetség- 

utczai kis szállóban az éjjel két fiatal 
ember agyonlőtte magát. Az öngyilkosok: 
Kassai László 18 eves fodrász és Kelemen 
Sándor 17 éves újpesti iparossegéd. 
Kassai hátrahagyott levelében elmondja, 
hogy közös akarattal mentek a halálba. 
Egy leányba voltak szerelmesek mind a 
ketten s a leány nem tudott közülök vá­
lasztani. Ezért közösen elhatározták, a 
leánynyal együtt, hogy mind a hárman 
megválnak az élettől. A leány azonban 
később meggondolta a dolgot és könyör- 
gött nekik, hogy hagyják őt tovább élni 
és ne kényszerítsék az öngyilkosságra. A 
két fiatal ember ebbe bele is nyugodott, 
de ők maguk nem akarták tovább vi­
selni az életet és elhatározták, hogy a 
leány nélkül is öngyilkosok lesznek. A 
leány nevét Kassai nem árulja el a le­
vélben. A két öngyilkos holttestét beszál­
lították a törvényszék halottasházába, a 
leány kipuhatolására pedig a rendőrség 
nyomozást indított.

KÜLÖNFÉLE.
— Olvasóink figyelmébe Lapunk 

egyes példányai mindig Kaphatók az Ivanich- 
féle hirlapelárusitó üzletben, Via Riva 
ó. szám és a Corsia Deák 34. szám
alatt levő dohány tőzsdében (a Hungári í-szálló 
és a Csizmás-féle fióküzlet között.)

— Roszner Ervin báró, fiumei kor­
mányzó, a tegnap esti gyorsvonattal Buda­
pestre utazott. A kormányzó — mint már 
lapunk tegnapi számában megírtuk — 
szombaton vagy vasárnap tér vissza Fiú­
méba.

— Rákóczy hamvainak hazaszál­
lítása. A Fiumei Magyar Kór küldöttsége ma 
délelőtt tizenegy órakor Pázmány Jenő dr. ve­
zetése alatt Vio Ferenc? dr. polgármester elé 
járult azzal a kéréssel, hogy a polgái mester 
álljon az agitácziónak élére, hogy Rákóczy Fe- 
rencz hamvait Rodostóból P'iumén át szállítsák 
Budapestre és igy Fiume is abban a helyzet-

— Nagyon veszélyes, azt mondják, védte 
magát a kisasszony.

— Már hiszen akármilyen veszélyes is, 
mondta a háziasszony, miután Sutlcy tizen­
négy mertföidre van ide mégis elmegyünk a 
malmot megnézni, de jó lesz, ‘ha a báró urat 
megvendégeljük, mielőtt útra kelünk.

Ez is megtörtént. A hölgyek minden ki­
gondolható jó hideg sültet, sajtot, tortát, gyü­
mölcsöt a báró elébe raktak s mialatt Cor- 
corun asszonyság a pappal egy nagyobb- 
szabásu felfedező útra indult, hogy salját meg­
találja, addig barátnője, miszisz Harrington 
Nave urfit és Juditot fclrehitta és azt mondta :

— Amint látják, a többség úgy határozott, 
hogy rögtön menjünk, pedig milyen szép lett 
volna holdvilágnál ; igen szép lenne tehát, ha 
Judith kissé előre menne Nave úrral s meg­
mutatná neki a malmot.

— De hogy gondolja, tagolta Judit.
— Nyomban utánuk jövünk, addig pedig 

Nave ur megv édi önt — — —
— A lámák ellen — mondta Nave.
— Sőt az elefántok és orrszarvúak ellen 

is, mondta miszisz Harrington mosolyogva. 
Remélem tehát, nem tagadja meg tőlem ezt a 
szívességet, Judith kisasszony, hogy Nave urnák, 
akinek ért megígértem, hogy megmutatom, 
megmutatja a malmot. A kedves mamájánál 
én majd kimentem.

— Isten neki hát, mondta Judit. Azt kí­
vánja c szerint, hogy rögtön induljunk ?

— Igen, mondta madame Harrington.

így történt, hogy mikor a báró ur jól­
lakott a sok elébe tálalt finomsággal, hasztalan 
nézett körül, hogy Corcorun kisasszonyt, akit 
hazakisérni remeit, megláthassa, mert már ak­
kor az ifjú pár nekivágott a mezőségnek.

Éppen naplemente volt, az idő kellemesen 
hűvös s a természet csöndjét nem zavarta 
egyéb, mint egv pár hazatérő méh züm­
mögése,

Judit ugyancsak kilépett, hogy minél 
hamarabb ott legyenek a malomnál ; de Nave 
urfi, akit a háziasszony piknik - kosarának 
hazavitelére kért fel, nem tudott vele lépést 
tartani. Lassúságát bőven kárpótolta Judithnak 
göndör hajtincsektől árnyékolt nyaka, amiben 
nem győzött eléggé gyönyörködni.

— Tökéletes, — mondta Nave félhangon.
— Mi tökéletes ? kérdezte Judit, aki meg­

hallotta.
— Az — idő, adta válaszul a fülig pi­

rult ifjú.
— Igen, csakhogy nekem úgy tetszik, 

hogy nem igen siet, miszter Nave. Pedig 
mikor Harringtonnénak megígértem,*hogy meg­
mutatom önnek a malmot, azt reméltem, hogy 
velem lépést fog tartani. Erőltesse meg tehát 
egy kissé magát, ha londoni is.

— Méltóztassék meggondolni, vetette az 
ifjú ellen, hogy kegyed szülőföldje talaián jár, 
mig én — —

— Az tökéletesen egyre megy, akárhol 
jár, mindenütt jobb a londoni aszfaltnál. De 
most komolyan siessünk, különben nem

találkozunk össze az országúton a többi­
ekkel.

— De mikor olyan szép délután van —
— Este —
— Jó, legyen este. És a darazsak —
— Méhek —
— Méhek olyan kedvesen zümmögnek.
— Már mindegy, akármilyen kedvesen 

zümmögnek is, sietni kel1.
És a leánynak igaza volt, mert az est ha­

marosan leszállt s mindent homályba borított. 
Ha az évszázadokkal előbb épült malmon egy 
viharlátott vitorla nem jelezte volna, hogy mi 
czélra épült, kivenni már nem lehetett volna.

Egyszerre csak valami mozgást hallottak 
s mintha valaki vagy valami feléjük közelednék.

A leány önkénytelenül az ifjú karjába 
csimpaszkodott.

— Vájjon mi lehet ? kérdezte súgva.
A gyerek, akit a leány bizalma egész 

hőssé tett, bátran felelte :
— Tehén.
— Jaj, dehogy tehén.
— De biz az, nem látja a szarvait ?
— De hiszen mi eltévedtünk, sikoltott 

a lány.
— Most már nem marad egyéb hátra, 

mint a malomba vonulni.
— Jön maga is?
— Hogyne jönnék!
Erre Judit felemelte szoknyáit és futni 

kezdett.
— Ahogy bir, biztatta a gavallér.



ben legyen, hogy a magyar szabadság hősé­
nek az őt megillető tiszteletet "megadja. Vio 
Ferencz dr polgármester a küldöttséget igen 
szívesen fogadta és kijelentette, hogy örömest 
élere áll a mozgalomnak és a helybeli illeté­
kes tényezőkkel együtt, akik, mint jó hazafiak, 
bizonyára szintén ürömmel csatlakoznak a 
mozgalomhoz, mindent el fog követni, hogy a 
most tolmácsolt kívánság teljesüljön. Azt ta­
nácsolja azonban, hogy a mozgalom megindí­
tásával várjanak addig, amikor a dolog aktuá­
lis lesz. A küldöttség megköszönve a polgár- 
mester készségét, hogy élére fog ál 1 ani a moz­
galomnak, megnyugodva távozott.

— A városi képviselőtestület pén­
teken, deczember 2-dikán délután ti órakor 
ülést tart a következő napirenddel: Nyilvános méban épitendő igazságügyi palota es börtön

szamara. Az árlejtésen resztvehetnek mindazok

>964. dcczember 2.

osztályba való kinevezését indítványozza. 
Ugyanaz több segédtanító részére rz ötödévi 
pótlék kiutalványozását indítványozza. A Sdar- 
pa-féle alapítvány kamatainak kiadatása. Kér­
vények kegydijak folytatólagos kiutalványozása 
iránt.

— A téli hajóraj Árpád nevű hajója 
tegnap este fél nyolez órakor érkezett kikö­
tőnkbe. Az Aspern hajót holnapra várják.

— Kinevezés. Csáky grófot, a konzuli 
akadémia végzett növendékét, kinevezték a fiu­
mei révhivatalba tisztviselőnek. A fiatal gróf, 
aki a konzuli pályára szándékozik lépni, e té­
ren is ki akarja bővíteni ismereteit.

— Az igazságügyi palota építése.
Az igazságügyi minisztérium nyilvános árlej­
tést irt ki a szükséges munkálatokra a Fiu-
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itlés : Az előző ülés jegyzőkönyvének felolva­
sása es hitelesítése. Jelentések, indítványok és 
interpellácziók. Gelh:tick N. dr. indítványa a 
képviselőtestületi ülések jegyzőkönyveit illető- 
tőleg. Garofolo 1. dr. lemondása a városi kép-

az iparosok es vállalkozók, a kik iparengedély 
birtokában vannak, a mit az ajánlatban kimu­
tatni kötelesek. A részletes feltételek, a szerző­
dés mintája, a tervrajzok, valamint az egyéb 
szükséges adatok a királyi törvényszéknél a 

„ .... j hivatalos órák alatt megtekinthetők. Az aján-
viselo, tisztről. A varos, pénzügyi es egesz- ,atok e;; év, deczember hó 2i-iki délelőtti 10 
ségügyi bizottság kiegészítése. Indítvány egy (óráig adandók be. Az ajánlattevőkő százalék 
szivattyú beszerzésére a városi vízvezeték szá-! bánatpénzt kötelesek letenni. Az építkezések 
mára. Indítvány egy telek elcserélése iránt. A | l^Uti május elsejéig fejezendők be. 
hadastyán-egyesület kérvénye a városi szin- i Kivándorló oláhok. Az«>- Yorkból ir-
haz átengedése iránt egy ot't tartandó táncz-!ják a következőket : A Cunard-tarsaság Pan- 

, . . .. . Inoma nevű hajóján két hettel ezelőtt mintegy
mulatság czeljabol. Az autonom szövetség j SZi^z erdélyi oláh kivándorló érkezett Ameri-
kérvénye, hogy pecsétjén és szövetkezeti zász-jkába, akiket azonban a révhatóság Ellis Island 
lóján a városi czimert használhassa. Ugyanezt szigetére internáltatott, mert állítólag előre el­
kérvényezi a budapesti Club Fiumano. A köz- , szerződött munkások voltak és mint ilyenek­

nek az amerikai kormány a kivándorlási tör-ségi tanitónők kérvénye, hogy a tanítókkal; vény alapján megtiltotta a partraszállást. A
járulékok dolgában egyenlősitsék őket. — Cunard-társaság kénytelen lesz tehát ezeket az 
Zárt ülés: Az előző ülés jegyzőkönyvének; embereket visszaszállítani Fiúméba. Minthogy 
felolvasása és hitelesítése. Egy városi szolga j azonban a társaság legközelebbi hajóját csak 
kérvénye véglegesítés iránt. A városi bizottság ; ^ét hét mu*va indítja útnak Hume felé, a száz 
indítványozza, hogy egy városi napidijasnak ei ^lyi oláh tizennégy napig Ellis Islandon ma-
segélyt utalványozzanak ki. Hivatalos indít- . kérvénynyel forduhak a new-yorki osztrák- 
vány egy tanítónak magasabb fizetési ősz- ; magyar konzulátushoz, hogy szabadítsa ki őket 
tályba való kinevezése iránt. Kérvények ősz-1 fogságukból. Kérvényükben azt állítják, hogy 
töndijért. Egy nyugalmazott iskolaigazgatónő i ^ nincsenek sehova elszerződve és munkát
kérvénye kegydij iránt. Az iskolaszék indít- Jícresni mentek ki Amerikába. A konzul he-

. . ............................ lyettese ki is ment a szigetre, hogy erdekuk-
\an>a négy segédtanító \ egiegesitese iránt. , ben közbenjárjon, de az intervenczió nem járt 
Ugyanaz két tanítónőnek magasabb fizetési; eredménynyel. Egy amerikai pap is pártjukat

fogta a hatóságokkal szemben és megmagya­
rázta, hogy az oláhok mezőgazdasági munká­
soknak akarnak elszegődni, de még ez a fel­
világosítás sem használt, a hatóság ragaszko­
dik álláspontjához és az oláhokat fogva tartja 
Ellis Islandban, amig az induló Cunard-hajó 
lödélzetére nem veszi őket. Ugyancsak New- 
Yorkból iiják, hogy legutóbb egész sereg mu- 
zsikusezigányt kellett a Cunard-társaságnak 
ilyen módon visszaszállítani.

— A városi dijnokok emlékirata.
A városi dijnokok ma valamennyi városi kép­
viselőnek megküldik emlékiratuk másolatát. Ezt 
az emlékiratot, melyben helyzetük javítását ké­
rik, még tavaly adták be az illetékes helyen, 
de mindeddig választ nem kaptak. Az emlék­
irat főbb pontjai a következők : 1. A napidijas 
czim eltörlése es ehelyett az inkább megfelelő 
segédhivatalnok czim alkalmazása. 2. A segéd- 
hivatalnokok egy évi próbaidő után nyugdijké- 
pességgel véglegesittessenek. 3. A nyugdijsza- 
bályzat határozatai a segédhivatalnokokra is 
teljes hatálylyal bírjanak. 4. A magisztrátusnál 
megnyíló állásokbe töltésénél elsőbbséggel bírja­
nak. 5. Fizetésemelés. — Reméljük, hogy a napi- 
dijasok kérelme kedvező elintézést fog nyerni 
és hogy errre az 1905-iki költségvetésben már 
tekintettel lesznek, úgy hogy a napidijasok már 
január elsejétől fogva élvezzék a fizetésemelést.

— Egy hajóskapitány halála. Kos-
sovics Lajos hajóskapitány november 20-dikán 
a Via Holtaiban elájult, úgy hogy kocsin kel- 

; lett a Scapa-téren lévő lakására szállítani. A 
I kapitány állapota azután mindinkább rosszabb- 
: ra fordult, inig tegnap délután a halál meg- 
j váltotta szenvedéseitől. A család a következő 
: gyászjelen test adta ki: Rövid, de kínos szenve- 
1 dés után hunyt el ma deli 12 órakor a halotti 
szentségek felvétele után életének 58-dik évé­

jben Kossovics Lajos hosszujáratu [hajóskapi­
tány. A mélyen sújtott család fájdalomtól meg- 

j tört szívvel jelenti a rokonoknak, barátoknak és 
! ismerősöknek pótolhatlan veszteségét és tudtul 
: adja, hogy a kedves halott temetése a Scarpa- 
\ téri gyászházból pénteken, e hó 2-dikán dél­
előtt 10 órakor fog végbemenni.

— üj csatornaterv az Atlanti és a 
Csendes Oczeán összeköttetésére. Lon­
donon át jelentik, hogy Columbia állam kormá- 

, nyát egy uj oczeánközötti csatorna terve 
foglalkoztatja. A csatorna a Panarna-földszoros- 
nak déli részét, a Darien-foldszorost vágná 
keresztül, amely a Panama-köztársaság el-

Ö is utána teljes erejéből, télszemmel min­
dig hátratekintve, hogy nincs-e nyomukban az 
ellenség.

Alighogy a malomhoz értek, egy vérfa­
gyasztó üvöltés töltötte be a levegőt.

— Fel a létrára, kiáltotta a hős.
Mert szerencsére egy másfélöles létra ál­

lott ott a falhoz támasztva. E nélkül nem is 
juthattak volna be a malomba, mert az ajtó el 
volt zárva.

Judit nem soká kérette magát, hanem ugyan­
csak szedte maga alá a létra-fokokat. Termé­
szetes kecsessége még most sem tagadta meg 
magát. Szivében hálát adott a patkányoknak, 
hogy a lépcsőfokokat el nem rágták, de midőn 
földet érzett lábai alatt, egy második orditás 
reszkettette meg a levegőt.

— Miszter Nave, mondta a lány remegve, 
nem ti-i-igris ?

— Ha nem az, isten bizony nem tudom, 
hogy micsoda. Én ismeretlen vagyok ezen a 
vidéken. De azt bátrán mondhatom, hogy nem 
szép dolog egy szegény londonit olyan helyre 
csalni, ahol fenevadak tanyáznak s egyéb fegy­
vert nem adni védelmére, mint egy piknik­
kosarat.

— Most ne arról beszéljünk. Jobb lesz, 
ha megmondja, hogy mitévők legyünk ?

Csakhogy éppen ezt nem tudta a szegény 
fiatalember.

— Sok függ a tigristől, mondta Nave, ha 
az állatseregletből szabadult el. tudja, hogy kell 
viselni magát társaságban. De — — nincs itt 
valami feljárás a padlásra?

Sőt inkább. És egy második létra is állt 
ott. És Corsorun kisasszony, követve Navetői,

hamarább, mint amennyi időbe elmondása ke­
rül, rávetette magát és amilyen gyorsan csak 
tőle telt, igyekezett felfelé.

Már akkor a tigris is rátette rettenetes 
súlyát az alsó létrára s iszonyú bömbö- 
lésbe tört ki.

— Szent isten ! siránkozott Corcorun kis­
asszony, hát mászni is tud ?

Es ez a tigris nyilvánvalókig tudott, mert 
már a következő perezben olt hallották a tig­
rist az általuk elhagyott szobában topogni.

— A manóba is! mondta a hidegvérű fi­
atal ember, ez már nem tréfa. Hogyan is le­
hessen egy tigris ellen védekezni ?
‘' "P Csakhogy a padlásra nem lehetett feljutni. 
Az ajtó zárva volt. Miss Corcorun egy falha- 
sadékban ült s mint Nave gondolta, sirt.

Egyszerre csak mindkettőjük rémületére 
megjelent a borzalmas tigris feje.

Nave tirfi arra gondolt, hogy hátha meg­
szelídíthetné a tigrist és hamar kinyitotta a 
piknikes kosarat es egy darab vajaskenyeret 
nyújtott a tigrisnek, de ez morogva fogait vi­
csorította.

— Talán a csemegét jobban szereti, — 
szólt Nave uríi és egy sonkás zsemlyét kínált a 
fenevadnak.

De ez nem mozdult, csak mereven nézett 
előre.

— Talán egy kemény vajast.
A tigrisnek az sem kellett.
— De Nave, még felingereli a fenevadat, 

akármilyen szelíd is, — szólt a kisasszony.
Abban a pillanatban a tigris visszahúzta 

fejét és eltűnt.
Pár pillanatig halotti csend.

Nave kérdezte :
—- Nem hall semmit ?
— Dehogy nem ! felelte a leány, hirtelen 

kaczagásba törve ki.
— Mit ?
— Lépteket.
— Miféle lépteket ?
— Hát emberi lépteket !
Ugyanakkor megszólalt egy vékony kap­

panhang :
— Halló ! Hol vannak ?
— Itt a malomban, mondta Corcorun kis­

asszony.
— És a* tigris is, ami a menazsériábó! ki­

szabadult ?
— A — — h! A tigris! szólalt meg 

most a báró nevetve, de hangjából kiérzett, 
hogy féltékeny. Attól ugyan nem kelleti volna 
félni, hogy ilyen jól elrejtőzzenek.

Nave uríi zavartan nézett körül, nem ér­
tette a dolgot.

— A tigrist már elhessegettem, — szólt a 
báró, — már el is szaladt.

Nave urfi nem felelt.
Hazafelé is szófián maradt, de még az 

éjjel pakkolt és utazott. Érezte, hogy itt rajta 
mulattak.

A báró pedig, mihelyt az ő versenytársá­
ról többé nem beszéltek, megkérte Corcorun 
kisasszony kezét, nőül is vette. A lakodalom nap­
ján pedig elmesélte, hogy az a bizonyos tigris 
nem volt más, mint ő maga tigrisbőrben, hogy 
a városi urfit elriaszsza.

A fiatal asszony cseppet sem haragudott 
meg e vallomásért.
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szakadása után Columbia birtokában maradt., magat es rossz társaságba keveredett.
■ J á 9 % M t i F / - — F i.z —- í I j 7 C V v nColumbia ezt a csatornatervet játszsza ki az i Az állatkínzás ellen. Dobnlla Gábor

tornaugy
1846-ban garancziát nyújtott Columbiának a meztetése daczára Dobntla a kézében mara 
Panama-földszoros zavartalan birtokai a, a osternyéllel tovább verte a szegény parakat, 
legutóbbi időkben azonban már mint a leg- míg egv rendőr közbe nem lepett, ki a kocsis- 
hatalmasabb amerikai allam magának követelte tói az ostornyelet elvette es Dobnllát teljeien- 
azt a jogot, hogy a csatorna tigjeit ö intézze tette. A brutális kocsis ellen a rendőrség a a- 
es mikor Columbia e lenszegiilt, elősegítette a kínzás miatt megindította az éljáiást. 
panamai forradalmat, amely azt a területet. Papp Ferenc* Amerikában Aa-
melyen a l.esseps áltál tervezett csatorna el- pátit $ budapesti levélhordónak Amerikába szö­
vőiül!, közvetve az ó hatalmába juttatta. Erre }<ött tolvajait, Papp Ferenczet és Imrédy Pálnét, 
határozta cl Columbia kormánya a. uj Darien úgy látszik, utoléri a nemezis. Papp Ferencz 
csatorna építését, amelyhez a del-amerikai tudvalevőleg néhány hét előtt rávette Kapatics 
államok közül Chile, Argentina és Brazília is Mihály tóvárosi levélhordó fiatal leányát, hogy 
hozzájárultak. A csatorna a I rat; és San lopjon el az edesatyjától egy 15000 korona 
Jorhan folyók közvetítésével van tervezve, értékű ékszert tartalmazó postacsomagot, aztán 
ame!>ek közül az első az Atlanti, a másik az ékszert elzálogosította és szeretőjével, lm- 
pedig a Csendes Oczeánba ömlik, egyes helye- r/,/y Pálnéval, kiszökött Amerikába. Most, mint 
ken ugyanis a kél ellenkező irányban haladó New-Yorkból jelentik, az amerikai kivándorlási 
folyó nagyon közel jön egymáshoz A csatorna hatóság nyomában van a tolvajoknak. Megál- 
kiépitését főként az teszi szükségessé, hogy lapítottak ugyanis, hogy a tolvaipár West-Vir- 
az Egyesült-Államok olyan felügyeletet akar- giniában, Pocahontas környékén jár, ahol Papp 
nal< a Panama-csatornara gyakorolni, amely a | mint ügynök akar letelepedni. A bevándorlási 
délamerikai államok kereskedelmi önállóságát hivatal, mikor ez tudomására jutott, azonnal j 
erősen veszélyeztetné. Kérdéses azonban, hogy táviratozott Blueficldbc, kérve a szökevények 
Columbia még a többi délamerikai államok szemmel tartását, illetőleg letartóztatását. Ér- 
hozzájárulásával is képe» volna-e a csatornát Jeges, hogy az amerikai rendőrség nem avat- 
kiepiteni. Éppen azért valószínűnek látszik, |<ozjki mert nem avatkozhatik a dologba. Az, 
hogy itt Anglia áll Columbiának a háta! Cgész hajszában csak a bevándorlási hatóság 
mögött. vezeti a nyomozást és pedig nem a budapesti

Fürdőtelep Capo d’Istrián. Sár- rendőrség elfogató parancsa alapján, hanem a ^ 
dotsch Bartolo capo d'islriai nagybirtokos kéz- bevándorlási törvényre támaszkodva, mely tiltja 
dcn .nyezésere mozgalom indult meg az iránt, : a büntetett előéletű emberek bebocsátását, 
hogy Capo d'Istrian nagyszabású fürdőtelepet Pappékat Marschall bevándorlási felügyelő ki- 
létesitsenek. Az előkészíti') munkálatokat végző Ijelentése szerint — ha törik, ha szakad -- 1 
szükebb bizottság már megalakult. kézrekeriti, mert különben állását is veszti.

- S.erelmi dráma a clevelandi Marschail felügyelő rehabilitálása érdekében fo- 
magvar negyedben Egv magyar ember: W e hajsza Abban az esetben ha Pappékat 
szomorú PuszU,lasat jelentik az amerikai Cie-j «!fo»?k- Cherbourgba szállítják okét, ahol azu- 
velandból. Kőröst Lajos páskaházai illetőségű tan olta,maba veszt okét a franczia rendőrség, 
házas ember beleszeretett Si/üng Erzsébet pel- h°g.V a ma8>'ar hatosaK l<e7-eire luttassa a to1' 
süczi leányba s a leány is viszonozta Körösi! vaJParti 
érzelmeit. Körösi azután máshová került el . - . .

kelteknek az az óhajtasa domborodik ki, hogy 
a képesítést lehetőleg szigorítani és a társu­
lati kényszert az iparra is alkalmazni kell.

A magyar korona és czimer 
használata A kereskedelmi miniszter ki­
mondta, hogy a magyar koronának vagy 
czimernek akar külön, akár együttes haszná­
lata az esetre, ha az pusztán ékítmény vala­
mely iparczikken, minden vonatkozás nélkül 
az előállító vagy elárusító _ személyére vagy 
ezégére, ez nem tekinthető az 1883. évi 
XV111. törvényezikk szerint minősülő czimer- 
használatnak s az ily czimer használata az 
idézett törvény szempontjából korlátozás a/a 
nem esik. Tekintettel azonban arra, hogy az 
ország czimerének vagy koronájának ékitmény- 
szerü használata az illető iparczikk magyar 
származására utal s Így a vásárló közönség 
esetleges férevezetésére alkalmas, e jelzés nem 
magyar származású árukon az 1884. évi XVII. 
törvényezikkben foglalt ipartörvény 58. §-a
értelmében megengedve nincs. Ehhez képest 
az iparhatóságokat arra is utasította, hogy 
indítsák meg az eljárást, ha tudomásukra jut, 
vagy kinyomozzák, hogy a koronát vagy 
czimert nem honi származású árun alkal­
mazták.

-f- Faeladás. Az ogulini vagyonközseg- 
nek az ogulini, modrusi, brinjei és zenggi er­
dőhivatalok keze'ése alatt álló erdőrészeiben 
található, a rendes vágásokból származó 
10.983 darab fenyő-, 16.784 darab bükk-, 80! 
darab luez- és 2476 darab juhartörzs eladásá­
ra ez évi deczember hó 9-én délelőtt 11 óra­
kor az ogulini vagyonközség erdőgazdászati 
hivatalában Ogulinban versenytárgyalást tarta­
nak. A 23 csoportra osztott törzse k becsértéke 
252 548 korona. A részletes eladási feltételek 
az ogulini vagyonközség erdőgazdászati és a 
nevezett járási erdőhivatalokban tudhatok meg, 
ezenfelül az érdeklődőknek kívánatra az ela­
dásra szánt fák kimutatását ingyen megküldik.
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munkába, majd kivándorolt Amerikába s ez idő 
alatt a leány is férjhez ment Antal Gáborhoz 
Pelsüczön. Körösi Lajos azonban tovább is 
Írogatott haza Antal Gábornénak, aki daczára 
annak, hogy időközben már két gyermeke szti- mjniSzterelnök 
letett, ott hagyta férjét es gyermekeit s miután 
Körösi Lajos pénzt is küldött neki az útra, ki­
szökött Amerikába s Clevelandban telepedtek 
le. Körösi időközben beteg lett, tüdővészbe 
esett s hogy kigyógyuljon, az idén tavaszszal 
haza jött Magyarországra. Az asszony Cleve­
landban maradt, ahol néhány lakót tartott. A 
napokban Körösi visszatért Clevelandba, de az 
asszony nem akarta visszafogadni. A szeren-, hogy a magyar fegyvergyárat fogják kibővite- 
csétlen ember, aki már a tüdővész utolsó stá-j ni ágy úgy árral. Most az a hir jön, hogy a 
diumaban volt, fenyegetőzött, hogy lelövi az kormány terve az, hogy a diósgyőri gyárat 
asszonyt cs önmagát is, de fenyegetözésenek ren<jezj|. ágyugyártásra. amely irányban en­
nem hilt senki. Körösi szombaton revolvert va- „ . ' , .
sárolt, majd végigjárta a magyar negyed korcs-1 nek a K>'arnal{ vezetősége mar evek óta 
máit es délután beállított a házba. Amint az kísérletez, meg pedig meglehetős jo eredmenv-

nyel.

KÖZGAZDASÁG.
-f- Magyar ágyugyár Azóta, hogy a 

a képviselőházban bejelentette a 
honvédségnek tüzérséggel való ellátását, fölme­
rült az a kérdés, hol fogják ezeket az ágyukat 
gyártani ? Szó volt arról, hogy a Magyar Ál­
talános Hitelbank foglalkozik egy ágyugyár 
alapításának eszméjével, de ezt az érdekelt kö­
rök rögtön megczáfol'ák. Beszéltek arról is,

j- Az ipartörvóny módosítása ha­
laszthatatlan szükség. A kereskedelemügyi

asszony elébetoppant, revolverével lelőtte. A 
golyó az asszony fejébe fúródott és rögtöni 
halált okozott. Körösi azután magat akarta
agyonlőni, de az egyik lakó kicsavarta kezéből „
a fegyvert. A gyilkost letartóztatták és Így rö- I minisztériumban serényen dolgoznak az elo- 
vid időn belül ő lesz a második magyar, akit! munkálatokon. Az I. rész, mely két kötetben 
Amerikában ki fognak végezni. I a joganyagot öleltte fel, kiterjedt az iparra

— Rendőri hírek. Elzüliott gyermek. '• vonatkozó törvények, rendeletek és határoza- 
Maljartch rendőr tegnap délután öt óraitok gyűjteményére. Most jelent meg a 11. rész, 
felé letartóztatta a tizenhárom eves Salermo a mcly Cgy vaskos kötetben a felmerült ki-
Miklóst, ki szüleinél a Via Sarti t -ik számú ■ t A . . .. .. ^ . .... , vaní'.aizokat es javaslatokat targvalja. Ez a ko­riadban lakik, mivel tíz kilogramm kukon- j H J ,
czát lopott. A fiú, kivel szülei az utóbbi let nagybecsű anyagot szolgáltat a törvény­
időben nem sokat törődtek, csavargásra adta előkészítés munkájához. A munkából az órde-

Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Európa szálloda. Székely Miksa Kapos­
vár. — Gergely József, Neumann Soma Buda­
pest. — Herzer Károly, Reiss Zsigmond Bécs.

Deák szálloda. Körmendy Viktoria Csö­
mör. — Baly Kálmán, Fischer Sándor Buda­
pest. — Gesztesy Gusztáv Róla. — Farkas 
Ede Tápió-Sáp. — Ebenspenger Márkus Zág­
ráb. — Reitmayr H. Becs. — Zaczek Kázmér, 

i Bulanda Ede Krakó.
Lloyd szálloda. Nohr József, Knopp Mi- 

: hály, Fleischmann Samu, Vidrich Leo Bécs. — 
I Vukovics Hinko Vinkovice. — Princ G. Fiume.
1 Budák György Pagó. — Brunschvig Gyula 
I Páris. — Tscherer Rezső, Pidolto Józsel, Holz- 
: knecht Antonia Trieszt.

De la Vilié szálloda l.ulre Bálint Arad 
I— Ellbogen Gyula Habsburg. — Ferlitz Adolf 
Fiume. — Zamboy K., Kelemen Aladár, Ko- 
máromy 1. Budapest. —- Fenyő József Ó-Becse.
— Luse del Tiorz Velencze.

Hungária szálloda. Fritz Károly Bécs.
— Hrabar Károly Berna. — Kirhaber Gyula 
Újvidék. — A man Ferdinand Póla. — Hamany 
János Vasvár.

Quarnero szálloda. Gerbor D. Fiume. — 
Roller Gusztáv Bécs. — Pattinger Mariska 
Fiume. — Pevitz Ettore Póla. — Kubenek B., 
Dabergryk H. Galiczia. — Rakamarics Peter 
Pago. — Bassi Ettore Trieszt.

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Tóté3=coxa.3r Ixölg^els: fi.g^relasGi.é'be
ajánljuk SCHWARZ & GERO czeg áruházát, ahol a karácsonyi és újévi ünnepekre női blousok, és gyermekruhak, 

szegény anyák és szegény gyermekek felruházására, mélyen leszállított árban adatnak el.

— Ugyanott kaphatók a legszebb és legpraktikusabb ajándékok urak és hölgyek számára. —

ZLiOszá-llitott áiak.
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Tőzsdei árfolyamok.
Értéktőzsdék

30hudapest. Aranyjar.
4* • • K. 118.7,)
Koronajár. 4% . . . „ 98.15

3'/t .... ,. 88.75
Magvnr földteherment. .
4»/................................... „ 98 20
Horv. Szlavón .... ., 98.50
Tisza-szab........................ „ 162.—
Osztrák papirjár. . . „ 99.50

« ezüst ... « 100.—
« arany .... « 120.—
• korona .... ,. 100.

Osztrák-magvar bank «1630.—
Magyar hitelbank . . « 800.75
Osztrák hitelbank « 677.—
Osztrák-magvar vasút . « 653.-—
100 márka ................. « 117.50
London vista .... « 239.50
Páris « ... « 95.221
20 frankos arany • « 19.05
100 lira (olasz) .... « 95.20
20 márka......................... « 23.50

Hécs. Magyar hitelt-. K. 800.75
Osztrák hitelt-................... « 677.—
Rimamurányi ... « 514.75
Union-bank..................... « 557.25
Magyar államvasut . . « 650.50
Leszám. bank .... « -- .---
Jelzálogbank .... « 530.50
Adria ...... <i 461.—
Länderbank ..................... « 453.40
Lloyd........................ .... « 718.—
Török sorsjegy • . . « 133.25

Berlin. Osztrák hitelt-. « 212.55

(tZávrlatolt.)
1904.11 o v. d e <• i,

1

799.50
676.50

799.
07(3

50
50

6<>2.2o

212.60

Newyorki gabonatőzsde.
(Sürgönyjegyzés).

Bum loco................ Cent. 11 Ss/B
deczember .... «1 i53/s
május..................... « 111 i/g

Tengeri.....................Cent. 566/8
deczember .... «
május..................... «

Fuvardíj Liverpoolba pence

51%

Gyarmatáruk.
Kávé.

Havre Santos good average :
Deczember.................Frank 45.75 45.25
Márczius................ « 46.50 46.—
Május......................... « 47.— 46.50

Hamburg Santos good average
Deczember................ Márka 37.50 -- _---
Márczius................. « 38.50 -- .---
Május..................... o 30.— —.—

Newyork :
Fair Rio loco .... Cent. 8'/,6 -- .---
November................. « -- .---
Február ..... « 7.20

(Ízűkor.
Prága freo Aussig kész . K. 32.— 33.80

„ „ « uj . « 24.80 24.90
freo Prága raff. . « 77.— 77.—

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
..Unió" könyvnyomdái müintéaet.

Ghincaglierie Alaplttatott 1831

»»

44

Piazza EHsabetta 2. #z.
Moretti-, japán-

és kagyló áruk.

Nagy választék bor ezüst és 
diszmii árukban. 

mr Olcsó szabott árak.

HIRSCH JAKAB
polgári- és eggenruha-szabó

BUDAPEST és TURN-SEVERIN
V., Dorottva-utcza II. I. cm. Romania.

Az I. cs. k. szab. Duiiagőzhajózási társaság, 
A magyar folyam- és tengerhajózási r. t. 
A magyar királyi Államvasutak és a 

Román államvasutak egyenruha szállítója.
Meghívás esetén megrendelés, mérték- és 
próba-vétel végett megbízottját a ezég 

saját költségén Fiúméba küldi.

Budapesti árutőzsde.
mBúza április . . . . « 10.25 10.26

„ október . . 8 85 8.86 s
Rozs............................. -- .--- -- ,--- #

„ április .... 
Zab.............................

7.97 7.98 w
„ április................ . « 7.19 7.20 X

Kukoricza október . . « -- ,--- -- #-- w
« május . . 7.57 7.58

Zsil-......................... « 64.- 64.50
Szalonna..................... ■ « 53.50 54.— é

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium által en-í
gedélyezve.

Csak itt tanítanak a híres Berlitz-féle módszer szerint.
Rinden tanító csak anyanyelvét tanítja. — Minden tanuló kb. 60 lcczkej 

P vitán képes az illető nyelvben magát megértetni és abban Írni és olvasni.
A gyors eredményt tekintve a legolcsóbb nyelvtanítás az|j 

I angol, franczia, olasz, német, magyar és horvát nyelvekben.
Tanulók kik e nyelvekben tökéletesíteni akarják magukat, irodalmi, nyelvé­

szeti es stilus-tanitásban részesülnek.

Valódi. “W* W Valódi.

Ämerikai czipők
és g'srerim.elszelr részére csa,lr

GEORGIJEVIC S.
elsőrangú czipőüzletében, Via Governo kaphatók.

W Legnagyobb raktár pesti divat szerinti valamint franczia és angol czipőkben 
legfinomabb kivitelben és legolcsóbb árban.

Ü Megrendelések és javítások eszközöltetnek.
j-Vfc jfifc. g'fc Mi Mi MC JtfL ■ Vfc M ji|fe Aft fvA jffe Afe Aft fjtlfr m

Könyvnyomdái
müintézet

9 ^ ^ Tipográfia 
ar tistica

TT

„A_dxia“ palota, palazzo ,,^-d.ria“.
—— TELEFON 224. __

t c&h f$/t
efen e^i 4 k

4&n 4b

P?

^ ^ ^

™ fák fák e^i r^k fák fák .

p^i f^t1^ fjfei 4b k f^i f^>

w* SZÁLLÍT *«|
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

ar HSEGUISCE
prontanicnte con conoscenza del ramo ed 
al plü buon ni create ognl lavoro ti po­

nt ografleo.
|qSja.| ^ ^ ^

4b f^> f^k
f^k fSáfe>

^ ^ ^

8

^ ^ ^
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MAOTABOK OTTHONA!
Rosenthal Li pót -- Fiume

AB ADAMIGHTSBB*. tisztességes szülők gyermeke, ki legalább
Játék, pipere, jepen é. kegyld Írok! börönd ! ket n>'clven beszél, azonnali fizetéssel fel- j ~ ^ T^IÍIaZTáK f°tr<U6‘ ~

é. ntikoaár raktár vétetik az „Ullio“ 11) 01U<lál>ail „ NA<” „
. * Mindeunemn csípők, gyermekjáték, diszmá-tér-

10 KÉPEB LEVELEZŐ-LAP 20 KBAJOZÁ* Adna-palota. ,,»k és utalási czikkekben.

« A TINGIRPArtT

Re NEMES
FIUME, VIA FIUMARA 4.

Café „De la Vilié" kávéház,
Ma 1904. deczember hó 1.-én, nagy

Megnyitó varietéé előadás
az

íjifloin szerződtetett különleges erőkkel.
Különösen felemlitendők:

© THE LOMNY G)
exentrikusok.

GRETHE DEROGHÉ
sanzonettc.

ALLAND MIKSA
humorista

*i ,, Kő városi Orfeum“ volt tagja.

ISA et LONNA
bécsi énekes pár.

FRITZI GEROME
at úgynevezett kis hamis

és a többi szerződtetett tagok.
Kezdete 8*L órakor.

ö

EUIWA
■y

CS. ÉS KIR. UDVARI SZÁLLÍTÓ

FÉRFI- ÉS FIURUHA-ÁRUHÁZ
CORSO 8. SZ. FIUME CORSO 8. sz.

o O o o o MAOrARORSZáOI KÖZPONT: o o o o o *, ALAPITTATOTT u o o o .. o AUSZTRIAI üDZPONT ; o o n o u a

BUDAPEST, MUZEUM-K0RÚT1. «éVótaa'up'SS. BÉCS, KÄRNTNERSTRASSE 19.

DÍJJAL KITÜNTETVE A PÁRISI, BRÜ88ELI, STETTINI ÉS ZÁGRÁBI KIÁLLÍTÁSOKON.

Ajánlja a n. ú. közönségnek az új idényre 
éppen most érkezett kész férfi- és fiú­
ruhákat dús választékban, legújabb divatu 
és már ösmert szolid kivitelű utazó, utczai 
és szalon-öltönyöket legolcsóbb és sza­

bott árban.

A mérték szerinti ruhák szöveteinek ki­
választása végett, a legdivatosabb bel- és 
külföldi szövetekből gazdag minta-gyűjte­
mény áll a n. é. közönség rendelkezésére, 
a mérték szerinti megrendelések gyorsan, 

pontosan és jutányosán eszközöltetnek.

.L A nem tetsző ruhákat, ha még hordva nem voltak, 
----- kicserélem, vagy pedig a pénzt visszaadom. —- J

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.
4

„Adria" magyar kir. tengerhajózási részvénytársaság,
Ätlaatl szolgálat.

. J.ecze1n?bei’ (lavában íVi alant felsorolt első osztályú gőzösök vagy ezek helyettesei fognak Fiúméból az alant meg­
jelölt irányokban es külföldről hazafelé indíttatni, feltéve, hogy rossz időjárás vagy előre nem látható körülmények a me-

imrTTPT neteket meg nem akadályozzák : _ KIVITEL  3 BEHOZATAL
H o v i Gőzös Kelet

Pernambuco, hatna, Rio de Janeiro
Santos* .................................

New-York..................................
London, Hull............................
Liverpool1)..................................
London, Hull............................
Liverpool.......................................
New-York.......................
Rouen*).......................................
Lissabon*), Bordereaux*)
Liverpool..................................
Liverpool1).................................
Rotterdam, Antwerpen
London ....................................
Glasgow*).................................
Rouen ............................................
Grimsby, Westhartlepol . .
Hamburg1)..................................
Hamburg1) ...............................

»Stefánia« .
»Pannónia,
»Murillo, .
«Bosnian»
„Byzanz"
„Douro*
»Tyria«
«Carpatkia»
»Zichy,
»Balaton,
„Veria*
«Britannia»
»Duna,
»Báthori,
•Kolozsvár«
„Tibor“
• Baross, 
»Venezia«

1 
8

1 — 10 
6—15 
5—15 

10—20 
10—20 

22
15—25 
15—25 
15—25 
21—31 
21—31 
21—31 
21—31 
21—31 

25112-511 1905 
25 12-5 1 1905

II
is érinti.

Honnan
New-York . . .
Liverpool') . . .
Hull, Newcastle o/T
Leith.......................
Liverpool 
Rotterdam 
Bordeaux, London 
New-York . . .
Liverpool1) .... 
Hamburg1) . . .
Hull, Newcastle o/T 
Rotterdam 
Liverpool .... 
Rouen ..... 
Glasgow .... 
Rotterdam
Rio de Janeiro, Santos 
Buenos Ayres . .

Hová
Fiume

Fiume

1 Gőzös Kelet
• Ultonia, .... fi
•Bulgarian, . . 1—10
*Jagoc ....................... 1—10
„Baross“ 1-10
«Cypria» .... f)— lő
„Széli Kálmán“ . . 5- 15

1 „Széchényi .... 5—15
„Slavonia“ .... 20
„Avon* .... 15—25
„Lusitania* . . . 15—25
„Congo* . . . 15—25

15—25
, »Brescia, . . 21—31

»Kálmán király« 21—31
• Matlekovits, . 21 -31
„Báró Fejérvárv“ . 21—31
»Nagy Lajos, . 21—31
„B. Kemény“ . , 30|12-10llll(

összes földközi é* adriai tengeri kikötőkbe, valamint

A *-gal megjelölt viszonylatban a gőzös Triesztet v.

.. UM*M -
«rinuc, raliig «».' v'jgríiínLbííTjií««':. b-- ■» . i=,=.. «=«, ..

Eöaőptengerl isolgftUt.
FiuméhAi f rME7MALTA-OLASZORSZÁG-DÉL FRANCZIAORSZAG-SPANYOLORSZÁGI vonal.
Fiúméból. »hassa, deczember 5-en, • Zrínyi. 12-én «Andrássy. 19-én, «Mátyás király. 90-án 
\ alenciabol: „Mátyás Király“ deczember 7-én. «Lederer Sándor. 14-én, .Ktfssa. 21-én, «Zrínyi» 28-án.

... FIUME-MARSEILLEI vonal.
hiúméból. Tisza“ deczember 7-én, «Rákóczy. 14-én, «Árpád. 21-én, «Szent László. 28-án 
MarseiIIeből: «Árpád, deczember 7-én, „Szánt László“ 14-én, „Tisza“ 21-én, .Rákóczy. 28-án.
FIUME-ÉSZAKAFRIKAI vonal. Fiúméból: indul .Adria, deczember 1-én, «Szápáry. 15-én. «Adria. 20-én

Tangerből: indul «Adria» deczember 12-én. «Szápáry. 26-án,

Nyomatott ae «Unió. K.nyvnyomaaban Fiume, (Adria-paIota,; Riva Saápáry).


